2. נתונה תיבה עם קודקודים בנקודות שלמות (כלומר, נקודות שהקואורדינטות הקרטזיות שלהן שלמות) שנפחה שווה ל-2011. הוכח כי מקצועותיה מקבילות לצירים. 

פתרון. נניח שאורכי המקצועות ב-3 כיוונים שונים הם a, b, c. לפי משפט פיתגורס המספרים האלה הם שורשים של מספרים שלמים. מצד שני נפח התיבה 
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אז 
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. כידוע, 2011 הוא מספר ראשוני (עגב, מומלץ לפני האולימפיאדה לדעת את הפירוק לגורמים ראשוניים של מספר השנה ננוכחית), לכן אחד מהגורמים במכפלה 
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 שווה לאחד. אם מקצוע של פאה שווה ל-1 ומחברות שתי נקודות שלמות, אז היא מקבילה לציר. ניתן להניח ללא הגבלת הכלליות שזאת c והיא מקבילה לציר z. כאת נתבונן בפאה שמאונכת למישור. זה בעצם כמו מלבן בעל קודקודים שלמים במישור, ושטח שלו 2011. בכל מקרה 
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. אז יש שני אפשרויות:
(1)  יכול להיות ש-
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(2)  יכול להיות שאחד הגורמים במכפלה 
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 שווה ל-1, והשני ל-20112.
במקרה (ב) המקצוע באורך 1 הוא גם מקביל לציר, ולכן יש כבר שני כיוונים של מקצועות שמקבילים לצירים, לכן גם הכיוון השלישי מקבלי לציר.

המקרה (א) פשוט לא יתכן. באמת, במקרה זה יש לנו ווקטור (x, y) דו-מימדי שלם שריבוע האורך שלו 2011, לכן x2 + y2 = 2011 כאשר x, y שלמים. בדיקה מודולו 4 פוסלת את המקרה הזה (הרי ריבוע מודולו 4 זה תמיד 0 או 1, ומצד שני 2011 = 3 (mod 4) ).
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